

## MINISTARKA RADA I SOCIJALNOG STARANJA U POSJETI OPŠTINI DANILOVGRAD

Dana 25.05.2015. godine u prvoj radnoj posjeti Opštini Danilovgrad boravila je ministarka rada i socijalnog staranja Zorica Kovačević i savjetnik Dragan Đukanović. Ministarka se susrela sa predsjednikom Opštine Danilovgrad Branislavom Đuranovićem, a sastanku su prisustvovali i predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, poslanik Milorad Vuletić, potpredsjednik Opštine Danilovgrad Zoran Bošković i sekretar Sekretarijata za upravu i društvene djelatnosti Ratko Lakić.



Ovo je bila prilika da se razgovara o socijalnim pitanjima i stanju u ovoj oblasti u opštini Danilovgrad. Govorilo se o izgradnji Centra za djecu sa posebnim potrebama u opštini Danilovgrad, za čiju bi izgradnju ministarstvo izdvojilo značajna sredstva, dok bi lokalna uprava obezbijedila adekvatnu lokaciju sa potrebnom infrastrukturom. Takođe, naglasak je stavljen i na organizovanje dnevnih boravaka za starija lica, u stanju socijalne potrebe.

Ministarka rada i socijalnog staranja Zorica Kovačević je prije svega istakla da je ministarstvo planiralo da u narednom periodu finansira izgradnju Centra za djecu sa posebnim potrebama u opštini Danilovgrad, za čiju izgradnju bi izdvojilo značajna sredstva, dok bi lokaciju obezbijedila lokalna uprava. Istakla je da će se značajna pažnja usmjeriti i na organizovanje dnevnih centara za starija lica, koja su u stanju socijalne potrebe, te da će u opštini Danilovgrad isti biti organizovani na više lokacija, gdje će korisnici imati kutak za druženje i jedan topli obrok.

Ministarka je najavila i dodatne vidove podrške lokalnim upravama, kako kroz program rada gerontodomaćica, koje brinu o starim licima u njihovim domovima, tako i podršku za osobe u stanju socijalne potrebe. Takođe je naglasila da će ministarstvo i dalje pružati podršku lokalnim upravama u cilju rješavanja socijalnih pitanja i realizovati projekte koji će unaprijediti stanje u ovoj oblasti.

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao da je u pitanju tema kojoj Opština Danilovgrad posvećuje punu pažnju, te da će i dalje pružati podršku u cilju uključivanja i socijalizacije djece sa poteškoćama u razvoju u širu društvenu zajednicu. Informisao je prisutne da Opština već pomaže rad Udruženja djece i roditelja sa posebnim potrebama „Rastimo zajedno“, koje broji 25 djece i to kroz zakup prostora sa regulisanim svim komunalijama, kao i obezbjeđenje stručnih lica za rad sa djecom. Istakao je spremnost Opštine Danilovgrad da kroz obezbjeđenje lokacije i neophodne infrastrukture stvori uslove za izgradnju Centra za djecu sa posebnim potrebama, a sve u cilju poboljšanja i unapređenja uslova za rad sa djecom. Takođe, ukazao je da Opština kroz projekat „Njega starih lica“ finansira rad četiri gerontodomaćice, koje na terenu brinu o starim licima, te im pružaju svakodnevnu pažnju i brigu, kao i da se broj korisnika ovog projekta iz godine u godinu uvećava. Takođe, istakao je da lokalna uprava u skladu sa raspoloživim mogućnostima pomaže licima u stanju socijalne potrebe.

Na kraju sadržajnog sastanka je konstatovano da se zajedničkim naporima i saradnjom mogu preduzeti aktivnosti u cilju unapređenja uslova kako za rehabilitaciju i socijalizaciju djece sa poteškoćama u razvoju, brigu o starim licima, tako i za rješavanje problema ljudi u stanju socijalne potrebe.